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Данные по техническим параметрам 

2. VIN расположен под сиденьем

переднего пассажира.

276 

3. Номер кузова находится в

перчаточном ящике, виден, когда ящик

открыт.

Еще номер кузов можно найти в 

следующих местах: 

4. Внутри капота двигателя.

5. На паспортной табличке на правой

стойке В.

6. В нижней части левой стойки В.

7. На левой стороне внутренней

таблички откидной задней двери.

Заводская табличка 

двигателя 

Заводская табличка двигателя находится 

на верхней стороне капота. 



Окошко на стекле 

Как показано на рисунке, микроволновое 

окно автомобиля расположено в центре 

переднего стекла по горизонтали и 

вверху по вертикали. 

Данные по техническим параметрам 
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JAC ведет непрерывную работу над усовершенствованием конструкции и оптимизацией сборочного 
процесса. По этой причине, могут иметь место некоторые расхождения между Вашим автомобилям и 
фотографиями или текстом в данном руководстве. Вся информация в данном руководстве является 
актуальной на момент создания документа. Производитель оставляет за собой право вносить любые 
изменения, необходимые для усовершенствования, улучшения характеристик и повышения надежности 
продуктов. Мы делаем все возможное для повышения уровня предоставляемой технической поддержки. 
Поэтому настоятельно рекомендуем Вам строго следовать указаниям, приведенным в данном 
руководстве. Таким образом, Ваш автомобиль, безусловно, будет дарить Вам незабываемые эмоции. 
Указания, содержащиеся в данном руководстве, помогут Вам использовать возможности автомобиля в 
полной мере, с точки зрения производительности и срока эксплуатации. Данное руководство содержит 
полезную информацию по уходу за Вашим транспортным средством, а также описывает основные 
операции по техническому обслуживанию. Если Вам потребуется любая помощь или возникнут 
предложения/пожелания, вы всегда можете связаться с нашим авторизованным дилером и/или сервисным 
центром.
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